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Mentoring i Trondheim Frikirke 
- For å vokse i tro og tjeneste

«Jeg skulle ønske jeg hadde hatt en mentor, en som har litt mer livserfaring og som jeg kan snakke ærlig om både livet og troen min med.» 

Har du tenkt at det hadde vært fint? Å ha en medvandrer som vil gå noen skritt sammen med deg?

Vi trenger alle å vokse som mennesker og vokse i troen på Jesus. Som menighet kan vi få lov til å hjelpe hverandre i denne prosessen. Vi vil legge til rette for at du som ønsker en mentor, og de som kan tenke seg å være en mentor, kan finne hverandre.

Hva er en mentor?
En mentor er en medvandrer, en du kan sparre med i ditt forsøk på å følge Jesus. Mentoren er ikke sjelesørger, åndelig veileder eller ekspert, men et medmenneske som i kraft av sin egen livserfaring kan gå noen skritt sammen deg. Det er du som er hovedfokus i mentorsamtalene og du som velger hvilke områder av livet som dere skal snakke om. En mentor har taushetsplikt og det anbefales at alle som er mentor selv har veiledere å snakke med. 
 
Det åndelige
Den hellige ånd er til stede i hver mentorsamtale, og bibel og bønn skal være en naturlig del av møtet. Mentorsamtaler inneholder derfor gjerne tre komponenter: Samtale om livet og det som er viktig nå, bønn og bibelstudium. Det vil variere hva som får fokus fra gang til gang. 
 
Kjemi
En trygg og god kjemi er avgjørende for at mentoring skal bære frukt. Det er ikke alle mennesker som passer like godt sammen og det kan bety at mentorrelasjonen bør avsluttes. Det er ikke noe dramatikk i det. Det er anbefalt å ha en ærlig og åpen dialog om dette fra starten av. Etter 2-3 samtaler er det naturlig å stoppe opp og spørre om dette er noe man vil fortsette med. Dersom du som synes det er ubehagelig å avslutte relasjonen, kan du ta kontakt med en pastor for hjelp. 
 
Struktur 
Mentoring i Trondheim frikirke innebærer at man har respekt for andres tid. Derfor er det viktig med avklarte tidsrammer. Mellom 45 og 90 minutter kan være passe. Man skal møtes minimum hver 4. uke for å utvikle en trygg og god relasjon. Mentorrelasjonen varer ett semester, men det er fullt mulig og ønskelig at man fortsetter inn i neste semester også. 
 
En mentorsamtale kan foregå på kafé, i hjemmet, på en gåtur eller lignende. Det viktigste er at det er en sted som begge er komfortabel med. Et møte kan foregå slik:

1. Kort bønn for samtalen
1. Oppdatering på hva som har skjedd siden sist
1. Samtale om det som ligger deg på hjertet
1. Bibelstudium. Lese et kapittel i et brev/evangelium og snakke om det
1. Bønn 
 
Det første møtet
Det er viktig å bli kjent med hverandre og her anbefales det at man bruker 15-20 min hver på å fortelle sin tros- og livshistorie. For begge er det viktig at man har forberedt seg på forhånd, slik at man får sagt det viktigste. Det vil være naturlig å avslutte med å bruke litt tid på hvilke utfordringer du står i nå. 
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